

Félagaráð BÍS

Þriðjudaginn 31. janúar 2017 kl 20:00-21:30

Fríður, Auðna, Elmar, Anna, Júlíus

Fundargerð

Dagskrá

1. Staðan á verkefnum ráðsins á næstu misserum:
 - a. Skátastarf á nýjum slóðum, Blönduós, Halda þarf endurmatsfund, fræðslufund og skipuleggja næstu skref.
 - b. Skátastarf á Hellu og Hvolsvelli er í biðstöðu, væntanlega fram á haust.
 - c. Sjálfsmat skátafélaga: Verkefnið er nokkuð vel á vegi statt og bíða næstu skref nýs ráðs.
2. Helstu verkefni félagaráðs og æskileg reynsla og hæfni ráðsins: Útbúið var skjal sem sent verður stjórn BÍS.
3. Aðild einstaklinga að BÍS: Aðild D er með tveim möguleikum a) styrktaraðild b) virk aðild og skulu þeir sem eru með hana skila sakaskrárheimild.
4. Önnur mál:
 - a. FFS ætlar ekki að bjóða sig fram til endurkjörs á Skátapiingi í mars og þakkar fyrir gott samstarf í ráðinu. Ráðsmenn þökkðu henni gott samstarf og óskuðu henni velfarnaðar.
 - b. Lokafundur ráðsins: Stefnt er að því að ráðið hittist óformlega fyrir Skátapiing í mars.